
       

      
 

                                 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Двадцять сьома сесія                                                               Восьмого скликання 

       

16.12.2022                       №9 

 

Про звернення депутатів Андрушівської  

міської ради щодо заборони діяльності  

релігійних організацій (об’єднань)  

Української православної церкви  

московського патріархату 

 

Відповідно до ст.ст.25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», врахувавши рекомендації постійної комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада  

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Андрушівської міської ради 

восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України з питання заборони в Україні діяльності релігійних 

організацій (об’єднань) Української православної церкви московського 

патріархату. 

2. Доручити міському голові Галині Білецькій підписати звернення. 

3.Загальному відділу Андрушівської міської ради (Гриневич М.С.) 

надіслати звернення за призначенням та оприлюднити на офіційному вебсайті 

Андрушівської міської ради. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань законності, правопорядку, запобiгання корупцiї, 

депутатської етики та місцевого самоврядування  (Савенко О.Ю.) та заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради      Демченка 

С.Д. 
 

Міський голова                                                                              Галина БІЛЕЦЬКА 

 



Додаток  

 до рішення двадцять сьомої сесії 

 Андрушівської міської ради  

 восьмого скликання 

                                                                    16.12.2022 року №9 

 
    

Звернення   

депутатів Андрушівської міської ради щодо заборони діяльності 

релігійних організацій (об’єднань)  

Української православної церкви московського патріархату 
 

Російська православна церква виявила себе як організація, яка ідеологічно 

обгрунтовує і підтримує війну проти українців та виправдовує всі військові 

злочини, що скоєно Росією на території України. Предстоятель РПЦ патріарх 

Кіріл активно підтримує напад на Україну, публічно заохочує та благословляє 

російських військових на війну. 

Українська православна церква (МП) в Україні (керівний орган в Україні - 

Київська Митрополія Української православної церкви (МП), ЄРПОУ 21510633), 

є підпорядкованою РПЦ та кремлю структурою, яка відома своєю тісною 

співпрацею з радянськими та російськими спецслужбами (КДБ та ФСБ). 

Так звана УПЦ (МП) в єднанні з Московським патріархатом відверто 

пропагує «рускій мір» в Україні, а її керівництво та значна кількість 

священнослужителів знаходяться під російським управлінням. Зафіксовано 

багато фактів колабораціонізму і сепаратизму представників УПЦ (МП) з 

окупантами, ведення антиукраїнської пропаганди. 

УПЦ (МП) залишається складовою частиною-структурним підрозділом 

ворожої церковної організації в Україні, а Онуфрій (справжнє ім’я Березовський 

Орест Володимирович) є діячем і посадовою особою УПЦ (МП) - постійним 

членом Синоду, про що до сьогодні зазначає офіційний сайт російської церкви. 

У своїй діяльності УПЦ  (МП) керується статутом Російської Православної 

Церкви (глава 10) і підпорядкована патріарху Кірілу. Більше того, статутні 

документи переважної більшості парафій УПЦ (МП) не відповідають 

українському законодавству: в статутах є пункти, які обмежують конституційні 

права громадян, відсутні норми щодо заборони розподілу коштів між членами 

громади (згідно з вимогами податкового законодавства), не виконані вимоги 

Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» в частині 

відображення своєї приналежності до відповідного духовного центру - 

російської православної церкви в Україні, численні маніпуляції з найменуванням 

(вживання скорочення приставки «МП»). Свою приналежність до московського 

патріархату приховують саме від вірян, таким чином перешкоджаючи свідомому 

виходу парафій з-під московського керівництва та початку спільного діалогу з 

Православною Церквою України. 

Діяльність УПЦ (МП) носить відвертий антиукраїнський характер, є 

загрозою безпеки наших громадян. До прикладу: багаторічний секретар 



Житомирської єпархії УПЦ (МП) архімандрит Олексій Овсянніков (Овсянніков 

Олександр Олександрович), якого 02.01.2022 року було висвячено на єпископа 

Джанкойського Кримської єпархії, присягнув на вірність патріарху Кірілу і 

перейшов у пряме підпорядкування Російської Православної Церкви. На початку 

повномасштабної війни (24 лютого) сили ЗСУ та ТРО неодноразово затримували 

російських священників з так званої УПЦ  (МП) в лавах злочинних ДРГ, в 

Бородянці на Київщині в стінах місцевого православного храму Московського 

патріархату розміщувався штаб загарбників, а духовенство їм максимально 

сприяло. Під час проведення псевдореферендумів про приєднання українських 

Запорізької і Херсонської областей до складу РФ, духовенство російської церкви 

брало активну участь в російській пропаганді та виступало за приєднання до 

країни-агресора. Ці та інші факти злочинної діяльності духовенства УПЦ (МП) є 

загальновідомі, але, на жаль, без належної правової оцінки та притягнення до 

юридичної відповідальності. Тільки на Житомирщині функціонує близько 900 

осередків російської церкви, що має розгалужену мережу і може як приховувати, 

так і готувати ворожу агентуру, яка працює для дестабілізації ситуації, повалення 

державної влади та державного устрою України. 

Для припинення використання УПЦ (МП) як інструменту агресії проти 

України, усунення загроз, пов’язаних з використанням цієї організації для 

втручання у внутрішні справи України, маючи на меті блокування спроб 

російської влади з дестабілізації ситуації, ми, депутати Андрушівської міської  

ради, звертаємося до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України, ради національної безпеки України щодо:  

1. Прийняття закону про заборону діяльності Української православної 

церкви (московського патріархату) в зв’язку з підтримкою російської агресії та 

сприяння тероризму. 

2. Накладення санкцій на керівництво УПЦ (МП), включаючи структурні 

підрозділи та організації, передбачивши арешти їх рахунків та майна, які мають 

бути спрямовані на відбудову України. 

3. Забезпечення невідкладної реєстрації документів релігійних організацій 

громад, які змінили підлеглість у канонічних та організаційних питаннях, 

прийнявши рішення про перехід до Православної церкви України. 

4. Міністерством юстиції України у встановленому порядку скасування 

статутів та державної реєстрації релігійних громад (об’єднань) Російської 

православної церкви в Україні, котрі не виконали вимог Закону України                

«Про свободу совісті та релігійні організації» щодо зазначення в своїх 

найменуваннях та установчих документах приналежність до духовного центру - 

Російська Православна Церква. 

5. Міністерством культури та інформаційної політики України негайного 

призупинення використання пам’яток історії та архітектури УПЦ (МП) (де-

факто російською православною церквою). 

Наголошуємо, що, реалізувавши запропоновані кроки у боротьбі з 

проросійським лобі, ми не лише викорінюємо російський елемент впливу на 

свідомість українців, але й сприяємо розвитку Української Церкви, української 



духовності, української мови та перемозі України над московськими 

загарбниками. 

 

Звернення прийнято на двадцять сьомій сесії міської ради восьмого 

скликання 16 грудня 2022 року. 

 

Міський голова              Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 
     


